宋书杰调研黄河荥阳段生态环境问题专项整治和防汛工作

凝聚防汛工作强大合力 推进黄河生态保护和高质量发展

本报讯 6月25日下午,郑州市人大常委会副主任、荥阳市委书记宋书杰带领荥阳市河务局、水利局、林业局、应急管理局等相关单位负责人,到汜水镇、高村乡、广武镇等沿黄乡镇调研黄河荥阳段突出生态环境问题专项整治和防汛工作。

在汜水镇金沟村控导工程 27号 坝、高村乡枣树沟控导工程 15号坝、广武镇桃花峪控导工程 25号坝等地,宋书杰现场察看黄河河势,详细询询当前防汛工作开展情况。宋书杰强调,各相关单位要牢固树立"一盘棋"思想,以高度负责的态度,凝聚防防、出想,以高度负责的态度,凝聚防防防、加强度负责的态度,凝聚防防防,如强大合力,全力以赴做好有关部门协调对接,密切关注雨情和汛情变化,强对接,密切关注雨情和汛情变化,强限的防守、加固工作,在物料、技术、人力、资金、机械等方面做好充足准备,确保黄河安全度汛。

在汜水镇污水处理站建设现场,宋书杰通过实地察看、听取汇报、询问交流等方式详细了解项目建设进展情况。宋书杰要求,各相关单位要进一步提高政治站位,切实增强推进黄河生态保护和高质量发展的责任感和紧迫感;要明确时间节点,合理调度,科学组织施工,在确保工程质量的前提下进一步加快建设进度,确保如期建成投用。要统筹兼顾,在对生活污水处理好的同时,统筹做好工业污水配套处理项目,并做好河湖道的建设工作,促进沿黄生态环境质量持续改善,确保水净景美,把黄河生态打造好。荥阳时报 王焱楠

■相关链接

王村镇 别开生面的党课 为高质量发展理清思路



王村镇樱花园樱花盛开景象(资料图片)

本报讯 为进一步提升王村镇基层党员干部的党性修养,理清发展思路,增强干事创业的信心,推动各项工作落实,在党的第99个生日到来之际,荥阳市王村镇党委书记车玉峰为全体党政领导、24个村支部书记、机关干部、部分党员代表上了一堂别开生面的党课。

车玉峰以"启发新思维 谋求新突破奋力开创王村镇高质量发展新局面"为题,围绕乡村振兴、黄河流域生态保护和高质量发展两大国家战略,详细为大家讲授了两大国家战略提出的历史背景和现实意义、国内及周边县市乡村振兴典型案例,深入客观地分析了王村镇实施两大国家战略的优势、短板以及今后努力方向。

车玉峰说,王村镇北依黄河,产业基础好、交通区位优势明显、沿黄旅游文化资源丰富,两大国家战略机遇叠加,迎来了千载难逢的发展机遇,未来发展前景越来越广阔。同时也存在干部思想观念跟不上、素质能力跟不上,各项政策宣传不深入,群众参与度不高等问题。作为党员干部,要把握好优势,补足短板,坚持党建引领、规划先行、产业支撑、整合要素、战略为目标,抢抓黄河流域生态保护和高质量发展战略机遇,以顽强的意志不懈奋斗、克难攻坚、砥砺奋进,以高质量党建为引领,奋力开创王村镇高质量发展新局面。

记者 姚辉常 通讯员 张娇

广武镇

防汛备勤 当好群众的坚实后盾

本报讯 为迎战即将到来的汛期和应对小浪底水库泄洪备汛造成的黄河水位上升等情况,保障人民群众生命和财产安全,近日,广武镇开展防汛备勤工作,对基干民兵进行紧急集合,迅速到岗到位33人,做到了"召之即来"。

在到达广武镇王沟村防汛点、桃花峪防汛点、汉王城防汛点后,应急排的基干民兵们迅速投入到防汛工作中,对黄河堤坝进行巡逻、执勤。在巡逻过程中,民兵们认真负责地进行隐患排查,巡查中发现有不少群众开车到黄河边游玩,民兵们为其讲解了汛期黄河水位上升的危险性并进行劝阻,让群众注意自身安全,尽快原路返回。虽然烈日当头,但是广武镇的基干民兵不怕苦不怕累,以昂扬的斗志做到"来之能战"。

人民生命财产大于天,防汛任 务高于一切。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 车易臻

弘扬劳动精神 争当出彩先锋

宣讲活动激励党组织和党员发挥战斗堡垒和先锋模范作用

本报讯 近日,荥阳市高村乡、王村镇、高山镇等开展"弘扬劳动精神 争当出彩先锋"宣讲活动,激励各级党组织和广大党员充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用。

6月24日下午,王村镇举办专场宣讲活动,辖区27个党支部书记和全体机关干部130余人参加活动。

在宣讲活动中,王村镇副主任科员 张吉仟带领大家重温习近平总书记给郑 州圆方集团全体职工重要回信内容。 郑州领秀服饰有限公司党总支副书记 于亚楠聚集回信精髓,结合疫情防控期 间企业党员干部抗疫经历,以《危难时 刻听党话 我为白衣织战甲》为题,生动 讲述了新冠肺炎疫情期间,郑州领秀服 饰有限公司党总支以党建为引领,发挥 党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用, 积极组织员工投身疫情防控工作一线 的感人事迹;在时间紧、任务重的情况 下,郑州领秀服饰有限公司党总支积极 响应政府号召,组织一线工人加班加点 生产防护服,支援武汉疫情防控一线,整 场宣讲主题鲜明、内容丰富,感人至深、 催人奋进。

王村镇许庄村党支部书记王根尚说:"今天的宣讲活动,对我们党员干部坚定理想信念、履职尽责具有重要的指导意义,作为一名基层党支部书记,我们许庄村党支部要以党建为引领,紧紧围绕镇党委政府确定的各项工作目标,抓班子带队伍,依托许庄村美食广场,大力发展乡村夜经济,带动群众致富,提升群众幸福指数,全力推进乡村振兴。"

6月24日下午,高村乡邀请河南圆方物业管理有限公司品质部经理、党员突击队代表徐涛涛,在乡东大会会议室开展"弘扬劳动精神、争当出彩先锋"宣讲活动,乡全体机关干部和41个党支部支部书记共计130余人在现场进行了聆听。

演讲中,徐涛涛以《我们都是打不倒的"小黄人"》为题,饱含深情地讲述了圆方物业公司党员们面对疫情毫不退缩,迅速组建党员突击队驰援北京301医院发热门诊,实地抗战的感人事迹。一张

张催人泪下的感人照片、一句句铿锵有力的铮铮誓言,让高村乡的广大党员干部深受感动,纷纷报以热烈的掌声。

6月22日下午,高山镇开展"弘扬劳动精神 争当出彩先锋"的宣讲活动。郑州市金水区丰庆路街道四月天社区支部书记马晓斌以"无畏疫情豪情担当,面向党旗践行初心"为主题,讲述了四月天社区的疫情防控工作。

马晓斌的演讲感人肺腑让全体机关 干部深有体会,自发鼓掌数次。活动结束 后,一名机关干部谈及自己的感想:"马书 记的演讲情绪饱满,感情充沛,给我造成 了很大的触动。在服务群众的过程中,如 果遇到困难,我们不该知难而退,要充分 发挥自身的主观能动性,只要想,办法总 是有的。要真正将群众当成自己的亲人, 这样才能更好地为人民服务。"

记者 姚辉常 通讯员 王军玲 付玉冉 冯锦原

荥阳市供电公司

安全生产公开课开讲 打造多样化"安全套餐"

本报讯"同志们,安全生产工作任重 道远,不能有丝毫懈怠!"6月23日下午,在 荥阳市供电公司阶梯会议室内,该公司总 经理李忠魁围绕"消除事故隐患,筑牢安全 防线"活动主题,畅谈公司的安全发展,为 公司80多名员工代表带来一节精彩纷呈 的安全生产公开课。

当天,李忠魁对安全生产法律法规、行业安全标准、安全规章制度进行宣贯,随后通报近期安全事故案例。课上进一步强调公司上下要切实提高政治站位,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",全面提高对安全生产极端重要性的认识,要有"睡不着觉,半夜惊醒"的压力和紧迫感,认真落实上级关于安全生产的各项决策部署,切实把思想和行动统一到公司党委的要求上来,做到知深浅、懂利害、明轻重,全力以赴抓好安全生产工作。

2020年6月是第19个全国"安全生产月",荥阳市供电公司先后以组织开展应急预案演练活动、开展"安全生产大家谈"云课堂、各级"一把手"讲安全课活动、扎实推进安全生产宣传"五进"工作、积极开展网上"全国安全宣传咨询日"活动等多样内容来打造特色安全生产月,压紧压实安全生产水平,保障电网安全稳定运行和电力可靠供应。

记者 姚辉常 通讯员 王莹 丁雅楠